
※複数回答可

議会報告会アンケート集計結果（平成２８年５月　全体）

50 

2 

4 

20 40 60

男性 

女性 

無回答 

性別 

性別 

男性 

89% 

女性 

4% 

無回答 

7% 
 

男性 

女性 

無回答 

2 

8 

27 

14 

5 

10 20 30

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

80代… 

無回答 

年齢（年代） 

年齢（年代） 

10代 

0% 

20代 

0% 
30代 

0% 40代 

4% 

50代 

14% 

60代 

48% 

70代 

25% 

80代以

上 

9% 

無回答 

0%  
10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

80代以上 

無回答 

6 

8 

7 

11 

13 

9 

2 

5 10 15

入広瀬地域 

守門地域 

広神地域 

湯之谷地域 

小出地域 

堀之内地域 

その他 

無回答 

住所 

住所 

25 

27 

3 

7 

11 

4 

7 

10 20 30

市広報紙 

議会だ… 

市HP 

議員から 

知人から 

新聞記事 

その他 

無回答 

どこで知ったか 

どこで知ったか 

入広瀬

地域 

11% 

守門地

域 

14% 

広神地

域 

12% 

湯之谷

地域 

20% 

小出地

域 

23% 

堀之内

地域 

16% 

その他 

0% 

無回答 

4% 

入広瀬地域 

守門地域 

広神地域 

湯之谷地域 

小出地域 

堀之内地域 

その他 

無回答 



議会報告会アンケート集計結果（平成２８年５月　全体）

※複数回答可

15 

11 

17 

13 

10 20

分かりやすい 

分かりにくい 

どちらでも… 

無回答 

わかりやすかったか 分かり

やすい 

27% 

分かり

にくい 

20% 

どちら

でもな

い 

30% 

無回答 

23% 分かりやすい 

分かりにくい 

どちらでもない 

無回答 

3 
10 
11 

18 
16 

21 
9 

7 
22 

13 
1 

8 

20 40

社会基盤 
生活環境 
福祉医療 
地域産業 
雇用対策 
地域づくり 
子育て 

学区再編 
新庁舎建設 
行財政改革 

その他 
無回答 

望まれるテーマは何か 

12 

35 

10 

1 

20 40

ある 

ない 

知らな… 

無回答 

議会映像配信を見たか ある 

21% 

ない 

60% 

知らな

かった 

17% 

無回答 

2% 
ある 

ない 

知らなかっ

た 

無回答 

44 

11 

3 

20 40 60

見る 

たまに… 

ほとん… 

見たこ… 

無回答 

その他… 

議会だよりを見ているか 

見る 

76% 

たまに

見る 

19% 

ほとん

ど見な

い 

5% 

見たこ

とがな

い 

0% 

無回答 

0% 見る 

たまに見る 

ほとんど見

ない 
見たことが

ない 
無回答 



議会報告会アンケート集計結果（平成２８年５月　全体）

議員定数は何人が適当か 20人

30 

3 

20 

20 40

適当 

少ない 

多い 

議員定数20名について 

適当 

56% 

少ない 

6% 

多い 

38% 

適当 

少ない 

多い 


